6η ενότητα
1) Να συμπληρώσεις τα παρακάτω κενά: 
(α) πενήντα εννέα χιλιάδες εφτακόσια είκοσι





________________

(β) _________________________________________________________

168.005

(γ) εκατόν είκοσι χιλιάδες τετρακόσια






________________


(δ) _________________________________________________________

195.307

(ε) εκατόν εβδομήντα χιλιάδες ογδόντα ένα





________________
(στ) ________________________________________________________

106.200

(ζ) εκατό χιλιάδες τρία








________________

(η) _________________________________________________________

200.000

2) Να τοποθετήσεις τους παρακάτω αριθμούς στον άβακα και στη συνέχεια να τους βάλεις στη σειρά από τον μικρότερο στον μεγαλύτερο: 
	αριθμός
	ΕΧ

(100.000)
	ΔΧ

(10.000)
	ΜΧ

(1.000)
	Ε

(100)
	Δ

(10)
	Μ

(1)

	9.800
	
	
	
	
	
	

	161.463
	
	
	
	
	
	

	26.500
	
	
	
	
	
	

	165.238
	
	
	
	
	
	

	94.380
	
	
	
	
	
	























    _____________        _____________       _____________      _____________      _____________

3) Να συμπληρώσεις τις παρακάτω αλυσίδες (πρόσεχε κάθε φορά τις πράξεις): (16/100)


    Χ ______
     Χ ______
      Χ ______
       Χ ______
        Χ ______
(α) 










































    : ______
      + ______
       Χ ______
        + ______
         + ______
(β) 













































4) Να συμπληρώσεις τα παρακάτω κενά: 
(α) Ο αριθμός 140.000 έχει _________________ ΔΧ ή ________________ Δ.

 (β) Ο αριθμός 137.280 έχει _________________ Δ ή _________________ Μ.

                               (γ) Ο αριθμός 198.351 έχει _________________ Μ.

                               (δ) Ο αριθμός 200.000 έχει _________________ ΔΧ ή ________________ Χ.

5) Ο πατέρας του Κώστα αγοράζει ηλεκτρονικούς υπολογιστές στην τιμή των 1.200€ τον καθένα. Στο κατάστημά του, όμως, τους πουλάει περισσότερα χρήματα ώστε να βγάζει κέρδος 250€. Με αυτά τα δεδομένα, να συμπληρώσεις τον παρακάτω πίνακα: 
	
	τιμή αγοράς
	τιμή πώλησης
	     κέρδος

	1 υπολογιστής
	    1.200€
	
	       250€

	35 υπολογιστές
	
	
	


Λύση:

6) Στο ραβδόγραμμα δίνεται ο πληθυσμός των πρωτευουσών της Ηπείρου: (α) Να συμπληρώσεις τον πίνακα, (β) Να βρεις πόσους περισσότερους κατοίκους έχει η Άρτα από την Ηγουμενίτσα, (γ) Να βρεις πόσους λιγότερους κατοίκους έχει η Πρέβεζα από τα Ιωάννινα και (δ) Να βρεις το συνολικό πληθυσμό των πρωτευουσών της Ηπείρου. 
Λύση:   
	      Πόλη
	Πληθυσμός

	Άρτα
	

	Πρέβεζα
	

	Ιωάννινα
	

	Ηγουμενίτσα
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Απαντήσεις: (β) ____________________________________________________________________________


  (γ) ____________________________________________________________________________



  (δ) ____________________________________________________________________________
________
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_1428060211.xls
Γράφημα1

		Άρτα

		Πρέβεζα

		Ιωάννινα

		Ηγουμενίτσα



Σειρά 1

Πρωτεύουσες Ηπείρου

22390

16894

67384

9104



Φύλλο1

				Σειρά 1

		Άρτα		22,390

		Πρέβεζα		16,894

		Ιωάννινα		67,384

		Ηγουμενίτσα		9,104

				Για να αλλάξετε το μέγεθος της περιοχής δεδομένων γραφήματος, σύρετε την κάτω δεξιά γωνία της περιοχής.






